

国务院安委办：

广州“6·29”重大事故暴露监管漏洞

□新华社北京7月2日电

国务院安全生产委员会办公室2日通报造成20人死亡的广东省广州市“6·29”重大事故时指出，该起事故不仅暴露出部分危险化学品运输车辆、货运车辆驾驶人安全意识淡薄等问题，也暴露出一些地方政府、部门对高速公路周边的建筑物和构筑物监管存在漏洞。

据通报，6月29日4时20分左右，湖南省株洲市茶陵县盛兴物流有限公司一辆重型半挂油罐车，

从广东省茂名市到东莞市。当车辆行驶至广州市沿江高速公路南岗段夏港入口附近，临时停靠在道路最外侧车道和应急车道中间时，一辆个体经营货车从后方驶来与油罐车发生追尾，造成油罐内所载溶剂油泄漏。溶剂油顺着高速公路排水管流入高速公路高架桥下的货物堆场，桥下突然发生爆燃。大火迅速引燃桥下堆放的木板及临时搭建的工棚，造成20人死亡、31人受伤，其中16人重伤。

根据有关规定，国务院安委

会已对该起事故的查处实行挂牌督办，查处结果将及时向社会公布。

为有效防范和坚决遏制重大事故的发生，安委办要求，要加大对货运车辆及货运驾驶人的监管力度。重型载货汽车和半挂牵引车应当在出厂前安装卫星定位装置。要着力提高驾驶人培训标准和考试难度，增加复杂路况、恶劣天气、突发情况应对处置技能的培训和考试内容，对大中型货运车辆驾驶人施行夜间驾驶考试。

陕西南郑县水利局长防汛一线被洪水卷走

□新华社西安7月2日电

记者从陕西省南郑县县委宣传部获悉，7月2日15时40分左右，南郑县水利局党组书记、局长蒋安成在汉江支流南郑县灊水河察看汛情时，由于河水猛涨造成河堤垮塌，被洪水卷走后失踪。

当日，南郑县普降大雨，汛情十分严重。蒋安成带领副局长

公焯、总工程师刘文忠在灊水河付家河石梯堰检查防汛工作，他们刚踏上河堤，突遇河堤垮塌，3人旋即被汹涌的洪水冲入河中，蒋安成当即被洪水卷走后失踪，公焯和刘文忠被救起，两人均受轻伤，现已送往医院治疗。

事件发生后，汉中市和南郑县党政主要领导迅速采取紧急措施，全力展开搜救工作。

杭州公交站 喷雾送清凉

7月2日，在杭州公交灵隐站，乘客们在喷雾下等候公交车。

由于本周杭州以晴热高温天气为主，灵隐公交车站为了改善乘客的候车环境开启了喷淋降温系统。据介绍，这一系统已是第三年启用，喷雾的水质相当于纯净水，喷到的范围内气温能降低5℃以上。杭州还将在有条件的候车亭推广喷淋降温系统。（新华社发）



“iPad”之争尘埃落定

苹果6000万美元“赎回”商标

□新华社广州7月2日专电

6000万美元！这是历时两年多、引发海内外广泛关注的唯冠、苹果“iPad”商标争议，经法律判决后最终给出的一个关键数字。

7月2日，广东省高级人民法院通报，已于6月25日向唯冠和苹果两家公司送达了民事调解书，目前该调解书已正式生效。

广东省高院负责人表示，这意味着苹果公司与深圳唯冠公司i-

Pad 商标权属纠纷案圆满解决。

这起诉讼旷日持久。2009年，唯冠电子股份公司(唯冠台北)以35万英镑的价格将“iPad”商标转让给英国IP公司，而IP公司正是苹果雇佣为其购买iPad商标的项目公司。

2010年，苹果公司要求唯冠深圳公司过户其持有的大陆“iPad”商标，被深圳唯冠告知该商标是自己的，唯冠台北无权转让，苹果不能收到“自己没付钱买过的东西”。之后，双方就商标权属展开了诉讼大战。

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：WWW.lymedstar.com